

深化增值税改革 红利纷纷释放 油价气价电价今起下调

深化增值税改革是2019年实施更大规模减税降费的重头戏,是减轻企业负担、激发市场活力的重大举措。税务部门采取哪些措施保障改革落地?记者近日就相关工作采访了国家税务总局货物和劳务税司副司长林枫。

1 10方面50项改革任务 对表推进

据林枫介绍,税务总局制定了深化增值税改革任务清单,从政策制定、系统升级、效应分析、宣传辅导、纳税服务、督导检查等梳理出10方面50项改革任务,并据此倒排工期,对表推进。同时,制发了2019年深化增值税改革纳税服务工作方案,创新集成推出20项硬举措,全面精准做实宣传辅导。

深化增值税改革是今年减税的“主菜”,如何把这盘“主菜”炒好,把红利完完整整端上席面,切实增强纳税人获得感,是税务部门当前的首要任务。林枫说,为进一步释放减税红利,此次改革将旅客运输服务纳入进项税抵扣范围,暂允许航空运输电子行程单、铁路车票以及公路、水路等其他客票作为抵扣凭证。下一步,税务部门将遵循便利纳税人操作、便于税收监管的原则,会同交通运输管理部门,尽快将旅客运输票证信息纳入增值税发票管理系统,推进旅客运输服务票证的标准化、信息化、规范化。

“行业性适用加计抵减政策,在我国增值税制度层面是一种创新,其核心目标就是为确保生产、生活服务业纳税人,在16%、10%两档税率均下调、取得进项税减少的情况下,税负只减不增。”林枫介绍,为了确保纳税人准确适用、方便使用这项全新的优惠政策,征管操作层面,税务部门采取了由纳税人“自主判断、自主申报、自主享受”的方式。

2 今年将对所有行业 试行增量留抵退税制度

“在总结部分行业期末留抵退税工作经验的基础上,今年将对所有行业试行增量留抵退税制度。”林枫说,目前,税务总局正在抓紧制定全国统一的留抵退税操作规程,以规范化、透明化、制度化为原则,建立明确的工作流程和岗位机制,实现纳税人退税申请、受理、审核、退税额确认、退库等留抵退税全流程、全链条跟踪管理。

林枫说,配合此次增值税税率调整,对原征退税率一致的出口货物服务的退税率进行了调整。具体来说,4月1日起,将原适用税率和退税率均为16%的出口货物劳务,退税率调整为13%;将原适用税率和退税率均为10%的出口货物和出口服务,退税率调整为9%。同时,为保障企业的合法权益,给出口企业消化库存留出时间,对调整退税率的出口货物服务安排了3个月的过渡期,过渡期内出口已按原税率征税的货物服务,仍执行原退税率。



在此次深化增值税改革前,实施境外旅客购物离境退税政策的退税物品,统一执行11%的退税率。此次增值税税率调整,将原10%的适用税率调整为9%。配合税率调整,将适用税率为9%的退税物品,退税率调整为8%,其他退税物品,仍维持11%的退税率。

林枫表示,也就是说,自2019年4月1日起,退税物品的退税率由原11%一档调整为11%和8%两档,适用税率为13%的退税物品,退税率11%;适用税率为9%的退税物品,退税率8%。同时,为最大限度保证境外旅客权益,我们为退税率调整的退税物品设置了3个月的过渡期。这里离境退税物品退税率

的执行时间,是以境外旅客购买退税物品取得的增值税普通发票开具日期为准。

“在这里提醒一下出口企业、离境退税商店以及离境退税代理机构,一定要注意政策变化,在申报出口退税、开具离境退税申请单以及办理退税手续时,要根据实际业务情况,正确选择适用退税率,避免由于政策适用错误而影响退税的正常办理。”林枫提醒。

“为了不改变增值税一般纳税人的申报习惯,仅对涉及政策变化的部分申报表附列资料进行了必要的局部调整,并精简压缩了申报表附列资料数量。”林枫补充说。

3 油价气价电价1日起下调

受增值税税率将下调影响,近日,国家发改委一口气下发四个通知,自4月1日起将降低成品油价格、一般工商业电价、天然气基准门站价格、天然气跨省管道运输价格。

国家发改委3月29日宣布,因增值税税率调整,国内汽油、柴油最高零售价格每吨分别降低225元和200元,自2019年3月31日24时起执行。

财政部、税务总局、海关总署近日联合印发《关于深化增值税改革有关政策的公告》,决定自4月1日起降低部分行业增值税税率。根据公告,成品油增值税税率由16%降至13%。

国家发改委有关负责人表示,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

国家发改委此前发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年3月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高80元。

国家发改委3月29日称,电网企业增值税税率由16%调整为13%后,省级电网企业含税输配电价水平降低的空间全部用于降低一般工商业电价,原则上自2019年4月1日起执行。

综合新华社消息

5G可能带来哪些新的互联网红利?

5G基站开始建设、5G手机密集发布、首个5G通话在上海实现……5G时代越来越近了。在3月30日举行的2019中国(深圳)IT领袖峰会上,业内人士展望了5G可能带来的新的互联网红利。

艾瑞咨询研究总监徐樊磊认为,在5G时代,人们生活中的屏幕会越来越多,人机交互的入口从手机扩展到家居、汽车、可穿戴设备等,虽然网民数量增速在下降,但人们接触屏幕的机会增加了,触网人群在结构上更加多元,这将影响未来互联网服务的商业模式。

在商业模式的变革中,易观分析群组副总经理孙梦子认为广告营销方式会有比较明显的变化。目前,互联网营销基于人工智能算法,分析用户浏览习惯的数据,反复推送同质化较高的内容。在孙梦子看来,未来,由于智能终端更加普及,广告营销的人口大量增加,这种机械化的营销方式可能会改变。

一些在4G时代难以突破的技术“堵点”,也有望成为产业的“兴奋点”。DCCI互联网研究院院长刘兴亮认为,5G的低时延特性可能触发新的产业机遇。

比如,在自动驾驶领域,反应速度有时候决定了行车安全,5G技术投入使用之后,自动驾驶汽车对于障碍物的反应速度可能会提高。此外,VR的眩晕感一定程度上也是由于时延造成的,5G的应用将会缩短VR设备从监测动作到将运动反映到人们视野中的时延,有望减轻眩晕感。

然而,有业内人士表示,这些可以预见的新的互联网红利在短期内并不一定能够实现。IDC中国终端消费研究部助理副总裁王吉平说,从现在看来,基站的数量还无法支撑5G应用大规模普及,而且5G的商业模式尚未成熟,行业需要更加冷静,避免大肆炒作。

“在4G时代,网络带宽、速度上去之后,才有直播、短视频、长视频、在线教育这些‘蓝海’的出现。对于5G带来的红利,我们需要耐心等待。”徐樊磊说。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

车市

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

今世缘婚介

- ◆未婚女 1993年 1米62 税务局 亭亭玉立 房车陪嫁 家教好 15211486988
- ◆离异女 1982年 1米59 水务集团 精致女人 香车代步 陪你喝汽水也会醉 8197367
- ◆离异女 1970年 1米62 政府机关 娇媚动人 女儿成家 车房俱备 18942024637
- ◆丧偶女 1966年 1米63 建设局 气质高雅 善烹饪 门面房产多处 13875796161
- ◆未婚男 1987年 1米75 火车司机 英俊帅气 烟酒不沾 婚房已备 18473435179
- ◆离异男 1978年 1米73 经商 豪达开朗 名车代步 烟酒不沾 寻女主人 15211486988
- ◆离异男 1969年 1米73 局机关 体贴大气 车房俱备 与你共建爱巢 18942024637
- ◆丧偶男 1956年 1米75 银行退休 身体强健 财富与智慧齐飞 15673415322
- 地址:珠晖区广东路和平小区口2楼(德泉宾馆斜对面)
情缘热线:8197367 15211486988

认尸启事

2019年3月18日,在衡阳市南岳区烧田村堪上组28号破旧房屋内发现一具老年男性尸体。死者,男性,身高约165cm,头发花白(约5cm),年龄60岁以上,上身穿棕色夹克,下身着黑色裤子,脚穿黑色鞋子,随身携带药物咳特灵片、土霉素片、呋塞米片。有知情者或者亲属见到启事后速与南岳公安分局刑侦大队联系。

联系人:刘警官:18773411339
陶警官:15574889489
衡阳市公安局南岳分局刑侦大队
2019年3月28日